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BÁO CÁO

Về việc thực hiện các khoản thu năm học 2018-2019

Thực hiện công văn số 313/PGDĐT, ngày 27 tháng 7 năm 2018 của Phòng GD&ĐT v/v thực hiện các khoản thu tại các cơ sở giáo dục;


Trường THCS Nguyễn Trãi xin cáo cáo như sau:

1. Việc triển khai thực hiện các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn về thực hiện thu các khoản thu tuyển sinh vào đầu năm học 2018-2019.

1.1 Thực hiện Quyết định số 287/QĐ-PGDĐT Đăk R’lấp ngày 02/7/2018 của Trưởng Phòng GD&ĐT về việc thành lập HĐTS các trường THCS Và DTNT năm học 2018-2019 trường THCS Nguyễn Trãi đã tổ chức tuyển sinh theo qui định. Thời gian tuyển sinh từ 02/7 đến 14/7/2018, đến nay đã cơ bản xong. Tổng số học sinh tuyển sinh vào lớp 6 (đến thời điểm 30/7/2018) là 138 học sinh. 
1.2  Về việc thu các khoản trong khi tuyển sinh

- Có tổ chức thu các khoản tự nguyện trong tuyển sinh (Có danh sách và chữ ký của CMHS).

1.3 Các khoản thu tự nguyện bao gồm:

- Thu để làm nền, thưng vách nhà đa năng và làm sân thể thao cho học sinh, số học sinh tham gia: 120 em. 

- Tiền hỗ trợ các hoạt động dạy và học trong năm học.

Tổng số tiền thu: 157.590 000đ

1.4 Nguyên nhân thu:

- Theo Công văn nhắc nhở của Sở GD&ĐT Đăk Nông về việc chuẩn bị kiểm tra các trường đến kỳ hạn kiểm tra trường chuẩn quốc gia trong đó có trường Nguyễn Trãi (Trường THCS Nguyễn Trãi nợ nhà đa năng nên cần phải hoàn thiện trước khi cấp trên về kiểm tra);

- UBND huyện Đăk R’lấp làm cho trường bộ khung và mái vòm nhà đa năng, chưa có sân và khu vực sân khấu còn trống cần phải huy động nguồn XHH để làm gấp nền, sân thể thao và thưng vách nhà đa năng cho hoàn thiện, kịp tiếp đón 2 cuộc kiểm tra của huyện và Sở GD trong tháng 8 và tháng 9 (theo Kế hoạch kiểm tra của SGD).

- Không huy động XHH trong tuyển sinh thì không thể làm mới và sửa chữa CSVC trong hè, không chuẩn bị kịp cho năm học mới.
2. Những khó khăn vướng mắc và đề xuất, kiến nghị:

2.1 Vướng mắc:

- Sở GD&ĐT Đăk Nông ra Công văn số 1306/SGDĐT-KHTC, ngày 13/7/2018 về việc các khoản thu tại các cơ sở giáo dục chậm so với thời gian tuyển sinh.

- Huyện và Phòng GD chờ đợi Văn bản của cấp trên nên các cơ sở GD vô cùng lúng túng trong khi việc xây dựng, sửa chữa CSVC trong hè là cần thiết, cần phải làm ngay mới kịp chuẩn bị cho năm học mới.
- Nhà trường phối hợp với Ban đại diện CMHS họp bàn và quyết định cần phải huy động công tác XHH mới có kinh phí để làm nền nhà đa năng và sân thể thao cho học sinh luyện tập. 

- Nguồn vốn thiếu nhà trường phải huy động nhờ giáo viên vay tín chấp lương tại ngân hàng để lấy tiền chi trả vật liệu và công thợ rồi thu trả dần trong năm học.  
2.2 Đề xuất:

- Việc nhà trường và Ban đại diện CMHS huy động XHH thu trong tuyển sinh là sai quy định của cấp trên, tuy nhiên đây là công việc cần phải làm gấp trong hè để đáp ứng yêu cầu, chuẩn bị CSVC cho năm học mới, kính mong cấp trên xem xét (Cha mẹ học sinh đã ký vào văn bản đóng góp tự nguyện).

- Các văn bản có liên quan đến nguồn thu XHHGD, cấp trên nên có công văn hướng dẫn sớm để cơ sở giáo dục chủ động trong việc huy động và xây dựng CSVC trong hè.
Trên đây là báo cáo việc thực hiện thu các khoản trong tuyển sinh năm học 2018-2019 của trường THCS Nguyễn Trãi./.

Nơi nhận                                                    HIỆU TRƯỞNG
- PGD (Báo cáo);

- Lưu: VT.

